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(CPSRI) DE TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS - EDITAL COMPLEMENTAR N° 100/2024-PROGESP

Ata da terceira sessão da CPSRI – Edital
complementar n° 100/2024-PROGESP, realizada no
dia 13 de dezembro de 2024, às 09 horas por
videoconferência.

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, por meio
de videoconferência via Google Meet, reuniu-se a CPSRI do Edital Complementar de Remoção
n° 100/2024-PROGESP. Essa sessão teve como objeto a análise dos documentos comprobatórios
do pedido de reconsideração da candidata Neyjmme de Fátima Medeiros, ao resultado
preliminar do Processo Seletivo de Remoção Interna (PSRI), publicado pela comissão em 09 de
dezembro deste ano no portal da PROGESP. Na ocasião da reunião, os membros da comissão
estiveram presentes: Weverton Ricardo da Silva (Psicólogo Organizacional, indicado pela
Diretoria de Desenvolvimento de Pessoas - DDP), Karla Geane de Oliveira (representante da
Comissão Interna de Supervisão - CIS), Fernanda Crystynny dos Santos Pereira (representante
do Comitê Gestor de Gestão de Pessoas - PROGESP), Daiane Lima do Nascimento Farias
(representante da Assessoria Técnica da PROGESP) e a secretária da comissão, Jéssica Meireles
dos Santos. Dando início à sessão, o representante da Diretoria de Desenvolvimento de Pessoas,
Weverton Ricardo, e a representante do Comitê Gestor de Gestão de Pessoas - PROGESP
(Fernanda Crystynny) cumprimentaram a todos e havendo quórum deu por aberta a sessão. Ato
contínuo submeteu à análise dos documentos comprobatórios do pedido de reconsideração de
Neyjmme Medeiros, Técnico em Assuntos Educacionais, a qual teve sua pontuação zerada pela
comissão referente ao critério do item 2 do edital n° 99/2024-PROGESP. Na sessão anterior, foi
discutida que, a justificativa apresentada no pedido de reconsideração da candidata, Neyjmme
Medeiros, não apresentava elementos suficientes para comprovar a relação do curso de
mestrado com a área da vaga concorrida. Porém, como o instrumento usado pelo PSRI não
permitia anexar os documentos comprobatórios, a candidata foi comunicada para enviá-los via
e-mail (planejamento.gp@progesp.ufrn.br). Nesta 3ª sessão, a secretária da Comissão, Jéssica
Meireles, apresentou os seis documentos recebidos, os quais foram lidos e discutidos pela
comissão. Foi observado pela comissão que os documentos comprobatórios indicam a relação
do curso de mestrado com a área na vaga pretendida, o que confere 13 pontos à candidata na
pontuação do critério do item 2 do edital n° 99/2024-PROGESP. Dessa maneira, concluída a
atividade prevista, Weverton Ricardo e Fernanda Crystynny agradeceram a participação e
disponibilidade dos membros e todos se despediram às nove horas e vinte e oito minutos,
momento em que a sessão foi encerrada, da qual, para constar, eu, Jéssica Meireles dos Santos,
Secretária da CPSRI – edital complementar n°100/2024-PROGESP, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos membros presentes nesta sessão. Natal, 13
de dezembro de 2024.
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